

ERRATA TO “COHEN AND SET THEORY” [1]

AKIHIRO KANAMORI

- Page 356, line 9. After ‘had been’ insert ‘prefigured by [29] but’.
- Page 362, line 19. Replace ‘formulation’ by ‘formulation of p forces $\forall_\alpha x \varphi(x)$ ’.
- Page 364, line 2. Replace ‘Replacement’ by ‘Power Set in the ground model’.
- Page 364, line 34. After ‘model’ insert ‘as pointed out by Solovay in May 1963’.
- Page 364, line 35. Replace ‘confirm’ by ‘exploit’.
- Page 365, line 36. Replace ‘of the reals’ by ‘of a subset of the reals’.
- Page 366, line 4. Replace ‘of the reals’ by ‘of a subset of the reals’.
- Page 368, line 40ff. Replace ‘When working . . . led Solovay’ by ‘When working out the Baire Property in his Lebesgue measurability model, Solovay was led’.
- Page 372, line 6. After ‘forcing’ insert ‘, as observed by Solovay already in 1963,’.

REFERENCES

- [1] AKIHIRO KANAMORI, *Cohen and set theory*, this BULLETIN, vol. 14 (2008), no. 3, pp. 351–378.